

河南农民人均纯收入 7524 元

工资性收入成主渠道

去年河南省农民“腰包”更鼓了——2月17日,国家统计局河南调查总队发布的报告显示,2012年,我省农民人均纯收入达7524.94元,工资性收入成为我省农民收入的主渠道。

2012年全省农民人均工资性收入2989.36元,比上年增长465.59元,增长近两成。工资性收入占农民纯收入的比重近四成,比上年提高1.5个百分点,对农民增收的贡献率超过一半,拉动农民人均纯收入增长7.1个百

分点。

家庭经营收入也是农民收入的重要来源。2012年全省农民人均家庭经营收入3973.43元,同比增加372.31元,增长超过一成,对农民增收的贡献率超过四成。家庭经营收入稳步增加得益于农业生产继续保持稳定增长,得益于各地大力发展农村二、三产业,使农民非农产业收入增加。

财产、转移性收入是农民收入的重要补充。2012年,全省农

民人均财产性收入和转移性收入分别为135.49元和426.66元,同比分别增长25.3%和15.0%。支农惠农力度不断加大,使农民普遍得到实惠,保证了农村居民财产性、转移性收入大幅提高。

国家统计局河南调查总队认为,目前农村各项产业发展面临诸多困境:特色产业缺乏规模,覆盖面小;农村二、三产业发展滞后,农村市场流通不畅,流通环节成本高;农产品

加工企业少,规模小,市场化、规范运作程度低等需要突破的难题。农民增收,产业发展是核心,农村产业突破发展需要以特色化、优势化、规模化来推动,通过发展壮大农产品加工企业来延长产业链,立足产业发展增加农民家庭经营性收入,发展非农产业实现创业增收,同时落实各项惠农政策,深化农村改革,增加农民转移性收入和财产性收入。

(据新华社)

链接>>相关资料

工资性收入指就业人员通过各种途径得到的全部劳动报酬。农民人均纯收入按来源不同,分为工资性收入、家庭经营收入、财产性收入、转移性收入四个部分,其中工资性收入以外务工收入为代表。从发展趋势看,随着农业劳动生产率的提高,第三产业和农村非农产业的发展,城市化进程的加快,农民工资性收入还会快速增长。

(据新华社)



嘉陵江重庆段
进入枯水期

2月17日,近期受气候干旱等因素影响,重庆长江、嘉陵江水位不断降低,大片枯水的河床成为市民新觅的休闲地。图为众多市民正在干枯的河床上游玩。

(据新华社)

中企昨日接管瓜达尔港运营权

一周内完成交接

中国寻求提高能源和贸易海上运输安全性的努力再有斩获——巴基斯坦已于昨日正式向中方移交瓜达尔港运营权。

这一由中国援建的巴南部港口自建成后一直由新加坡国际港务集团有限公司运营,巴基斯坦上月底批准将运营权移交给中国海

外港口控股有限公司,巴方称希望借此进一步将其拓展为全面运作的港口。

不过,瓜达尔港重要的战略地位引起了印度等国家的高度关注,除了臆测中国海外军事基地将首选瓜达尔港外,印度媒体甚至认为,中国在瓜达尔港的存在对美国

第五舰队构成威胁。对此,中国外交部本月回应称,中国和巴基斯坦是友好邻邦。长期以来,中国企业一直积极参与巴基斯坦各领域对外合作项目。只要是有益于中巴友好和巴基斯坦发展繁荣的事,中方都会积极支持。

值得注意的是,巴基斯坦总统

扎尔达里16日前往中国驻巴基斯坦使馆,与中方人员共同庆祝中国农历新春佳节,这也展现出中国与巴基斯坦特殊的关系。巴基斯坦人民党主席比拉瓦尔·布托·扎尔达里、巴基斯坦外交秘书贾利尔·阿巴斯·吉拉尼等随行。

据巴基斯坦媒体昨日援引巴总理办公室消息人士透露,移交协议的签字仪式于18日在巴总统府举行,新加坡港务集团将在协议签订一周内向中国海外港口控股有限公司完成瓜达尔港的运营交接。报道称,协议双方的商业条款并无任何改变。

(据新华社)

杭甬高速一槽罐车泄漏 致双向封道

18日上午,浙江境内的杭甬高速公路绍兴段发生一起槽罐车侧翻危化品泄漏事故。

据参与救援的绍兴消防支队相关负责人介绍,泄漏的槽罐车装载约20吨丙烯,绍兴消防出动了40多名消防官兵,临近的杭州消防支队也派来了增援力量。

目前,消防官兵正在对泄漏的丙烯进行稀释处理,事发路段已经实行双向封道。

(据新华社)

山西成立曲亭水库坝体坍塌事故调查组

记者18日从山西洪洞曲亭水库灾后重建指挥部了解到,为查明事故原因,山西省已成立临汾市洪洞县曲亭水库“2·15”坝体坍塌事故调查组,聘请国内知名水利专家对事故原因进行深入分析。目前,事故调查工作已全面启动。

据了解,洪洞县曲亭水库始建于1959年,坝体为水中倒土坝,后经多次改扩建,工程状况极其复杂。2月15日7时,曲亭水库灌溉输水洞漏水导致坝体坍塌,致使下游4个村进水,南同蒲铁路和108国道交通中断。

链接>>相关新闻 1

山西洪洞过水受损铁路公路均已开通

记者从太原铁路局了解到,17日20时许,从太原站开出的1485次旅客列车顺利通过南同蒲铁路甘亭-临汾北区间上行线路。此前16时40分,一列从洪洞站开往临汾站的货车已通过其下行线路。这标志着,受曲亭水库坝体坍塌过水影响的南同蒲铁路甘亭-临汾北区间已双向开通。

此前停运的太原至运城

L7825/6、太原至吕梁K7831/2、运城至大同K7808次、太原至永济4625次、太原至宝鸡2669次、太原至西安2671次列车,以及改线的K689、L465/6、L164次、L697次等旅客列车将陆续恢复正常。

记者从曲亭水库灾后重建指挥部了解到,霍侯一级公路已于17日晚完成抢修清淤、恢复通车。

(据新华社)

链接>>相关新闻 2

山西洪洞曲亭水库坝体坍塌造成1人死亡

记者从山西省洪洞县曲亭水库灾后重建指挥部了解到,在清淤过程中发现一名死者。

死者名叫乔田锁,男性,70岁,南羊乡村人。事故发生前,甘亭镇政府将他送到北羊村其女儿家中妥善安置,洪峰过后,老人私自回家查看财产损失情况,跌入泥中窒息死亡。

(据新华社)

河北迁西一超市突发大火 被困7人被救出

18日6时许,位于河北迁西县景忠东街的一栋三层超市燃起大火。据了解,大火燃起时还未到开业时间,楼内7名值班住宿人员被困。截至发稿时,7名被困人员已被全部救出并送往医院抢救。

起火的是位于迁西县繁华地段的一栋三层超市——中兴超市,内部已全部过火。截至12时30分,搜救工作结束。一位知情人员说,因被困时间长,有的被救出人员存在生命危险。起火原因在进一步调查中。

(据新华社)